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Svíčka z pravého 
vosku s LED 

    



Bezpečnostní pokyny

Přečtěte si pozorně bezpečnostní pokyny a používejte
tento výrobek pouze tak, jak je popsáno v tomto
návodu, aby nedopatřením nedošlo k poranění nebo
škodám. 

Uschovejte si tento návod pro pozdější potřebu. 
Při předávání výrobku s ním předejte společně 
i tento návod. 

Tento výrobek není hračka pro děti! Používání jen•
pod dozorem dospělé osoby. 

Uchovávejte malé součásti, které je možné•
 spolknout, a obalový materiál mimo dosah 
dětí – mimo jiné hrozí i nebezpečí udušení! 

Baterie mohou být v případě spolknutí životu ne -•
bezpečné. Uchovávejte proto baterie a výrobek
mimo dosah malých dětí. Pokud došlo k náhod-
nému spolknutí baterie, je nutno ihned vyhledat
lékařskou pomoc. 

Při vkládání baterií dbejte na správnou polaritu •
(+/–). Používejte pouze stejný nebo rovnocenný 
typ baterií (viz „Technické parametry“). 

Baterie se nesmí nabíjet, rozebírat, vhazovat do•
ohně ani zkratovat. 

Pokud by některá z baterií vytekla, zabraňte kontak -•
tu jejího obsahu s kůží, očima a sliznicemi. Případně
zasažená místa okamžitě omyjte velkým množstvím
čisté vody a neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc.

    



Chraňte baterie před nadměrným teplem. Vybité•
baterie vyjměte z výrobku. Předejdete tak škodám,
ke kterým by mohlo dojít, kdyby baterie vytekly. 

Vyměňujte vždy obě dvě baterie najednou.•
 Nepoužívejte různé typy ani značky baterií 
nebo baterie s různou kapacitou. 

LED diodu není díky její extrémně dlouhé •
životnosti třeba vyměňovat. Není možné ji 
vyměnit ani se nesmí vyměňovat. 

Vnější vrstva svíčky s LED se skládá z pravého•
vosku. Chraňte ji před otevřeným ohněm, horkem
a přímým slunečním zářením. Do bezprostřední
blízkosti svíčky s LED nestavte žádné pravé
svíčky. Knot nezapalujte!

Výrobek chraňte před vlhkem. •

Nelze zcela vyloučit, že některé laky, plasty •
nebo prostředky na ošetřování nábytku nenaruší 
a nezměkčí materiál, ze kterého jsou vyrobeny
nožičky. Abyste zabránili nepříjemným stopám 
na nábytku, položte proto pod výrobek případně
neklouzavou podložku. 



Výrobek, jeho obal a dodané baterie byly zhotoveny
z cenných recyklovatelných materiálů. Recyklace
snižuje množství odpadu a chrání životní prostředí.

Obal roztřiďte a zlikvidujte. Využijte místních mož-
ností ke sběru papíru, lepenky a lehkých obalů. 

Přístroje označené tímto symbolem se nesmí
vyhazovat do domovního odpadu!
Staré přístroje jste ze zákona povinni likvi-
dovat samostatně, odděleně od domovního
odpadu. Informace o sběrných místech, na
kterých bezplatně přijímají staré přístroje,
získáte u obecní nebo městské správy. 

Baterie a akumulátory nepatří do domov-
ního odpadu!
Vybité baterie a akumulátory jste ze zákona
povinni odevzdávat ve sběrně určené obecní
nebo městskou správou nebo ve specializo-
vané prodejně, ve které se prodávají baterie. 

Baterie a akumulátory označené těmito
 písmeny obsahují následující škodlivé 
látky: 
Pb = olovo, Cd = kadmium, Hg = rtuť. 

Pb
Cd
Hg

Likvidace

Číslo výrobku: 
CZ 297 623 (velká svíčka s LED)
CZ 297 624 (malá svíčka s LED)



Použití

Vložení baterií do svíčky s LED 

Zatlačte výstupek na krytu přihrádky na baterie1.
na stranu a sejměte kryt směrem nahoru.

Vložte baterie tak, jak vidíte na obrázku. 2.

Zase nasaďte víko přihrádky na baterie. 3.

Zapínání a vypínání svíčky s LED

Vypínač na spodní straně svíčky s LED posuňtem

do polohy ON. 

Po přibližně 6 hodinách se svíčka s LED automaticky
vypne, po dalších asi 18 hodinách se zase zapne; po
dalších 6 hodinách zase vypne atd. 

K úplnému vypnutí svíčky s LED posuňte vypínačm

na spodní straně svíčky s LED do polohy OFF. 

ON OFF vypínač



Technické parametry

Model:                         297 623 (velká svíčka s LED) 
297 624 (malá svíčka s LED) 

Baterie:                       2x LR6 (AA)/1,5 V

Osvětlovací 
prostředky:                LED diody 

Okolní teplota:           +10 až +40 °C

Made exclusively for:Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany 
www.tchibo.cz

Za účelem vylepšování výrobku si vyhrazujeme
právo technických a vzhledových změn. 


